HOLDING BLUFALCON S.A.

Guayaquil, Octubre 10 del 2017

Señor

JAIME ALFONSO BLUM GUZMÁN

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Mediante escritura pública de constitución de la compañía HOLDING BLUFALCON S.A., otorgada el 10 de Octubre del 2017 ante la Notaria Vigésima Segunda del Cantón Guayaquil, Abogada Diana Sofía Yunes Pinela, usted ha sido designado para desempeñar el cargo de **GERENTE GENERAL**, para lo cual, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual, por un período de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones establecidos en el Artículo Vigésimo Octavo del Estatuto Social que consta en la escritura de constitución arriba citada.

ACCIONISTAS FUNDADORES	FIRMAS
ELSIE MARÍA FALCONI ZURITA	1. Electrolive
ROBERTO ENRIQUE FALCONI PEET	Um Jon.

ACEPTO el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía HOLDING BLUFALCON S.A., para el cual he sido elegido. Guayaquil, Octubre 10 del 2017.

JAIME ALFONSO BLUM GUZMÁN

Gerente General C.C. 090920474-5

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN MOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:49.658 FECHA DE REPERTORIO:14/nov/2017 HORA DE REPERTORIO:13:02

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintinueve de Noviembre del dos mil diecisiète queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: HOLDING BLUFALCON S.A., de fojas 50.332 a 50.347, Registro Mercantil número 4.349. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía HOLDING BLUFALCON S.A., a favor de JAIME ALFONSO BLUM GUZMAN, de fojas 52.424 a 52.428, Registro de Nombramientos número 14.518.- 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía HOLDING BLUFALCON S.A., a favor de ELSIE MARIA FALCONI ZURITA, de fojas 52.429 a 52.432, Registro de Nombramientos número 14.519.-

ORDEN: RAZNUMORD

iniiniijii

Guayaquil, 01 de diciembre de 2017

REVISADO POR:

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON CUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVAN INTENDENCIA DE GUMPANIAS DE GUAYAG.

1 2 DTC 2017

RECIBIDO

one 11:30

£2323446